COLEGIO SANTO TOMAS / EVALUACION DE MATEMATICA / 4to | / tema 1

Fecha: 24/11/21

Nombre y Apellido del Alumno:

1.- Una grupo de biologos realiza a partir del afio 2004 una observacion sobre la cantidad de aguara guazu en |a provincia de
La Pampa que en ese momento era de 440. Durante unos afios crecié pero debido a la contaminacién se ha reducido
considerablemente respondiendo la poblacién a la siguiente férmula: y = —10x% + 140x + 720

i) éCudl es la poblacion en el afio 20067 ¢y a los 48 meses de inicio de la observacion?
La poblacidén en el 2006 era de y a los 48 meses del inicio de aguara guazu.
ii) éEn qué afio la poblacion es maxima y cual es esa poblacion?
La poblacidn es maxima en el afio y es de aguara guazu.
iii) ¢En qué afio la poblacién es de 1170 aguara guazu?
Llegan a haber 1170 aguara guazu en el afio y en el afio
iv) ¢Se extinguirdn en algin momento? De ser asi ¢Cudndo?
Se estima que se extinguiran en el afio
2.- Laganancia "y” de la empresa General Motors (en millones de ddlares) estd dada por la funcion cuadratica que se expresa:
y=-3 5x% 4+ 588x — 2296; siendo “x” el tiempo expresado en afios desde su fundacién en 1885.
a) ¢Cudnto dinero invirtieron sus socios inicialmente?
Inicialmente invirtieron millones de ddlares.
b) ¢Cuélfue la ganancia en el afio 19787 ¢y en el 19907
La ganancia en el afio 1978 fue de millones de dédlares y en el afio 1990 de millones de délares.
¢) ¢Cudndo obtuvo una ganancia de por lo menos 16800 millones de dolares?
Obtuvo una ganancia de por lo menos 16.800.000.000 ddlares entre el afio y el afio
d) ¢Cudndo han obtenido la maxima ganancia? éCual fue esa ganancia?
La ganancia maxima fue de millones de délares en el afio
e) ¢Llarentabilidad de |a empresa volvio (o volvera) a ser cero? En caso afirmativo indicar el afio.
La rentabilidad de la empresa volvera a ser cero en el afio

3.- Algo de aplicacion de la funcidn cuadratica... (3 puntos)

Si se arroja un objeto verticalmente hacia arriba, la altura a la que llega depende de la velocidad con que se lo tira mediante |a siguiente
funcién: h(v) = 0,051v2, donde h es altura en metros y v velocidad en m/s.

Si se deja caer un objeto desde una altura determinada, la altura del mismo en funcién al tiempo también responde a una funcidn
cuadrética que es : hy = h; — 4,92, donde h es altura en metros y t tiempo en segundos.

a) Se deja caer una moneda desde el punto mas alto del Chryster y esta llega al piso 8,7 segundos después de ser arrojada

¢Cudl es la altura desde donde se arroj6? ¢Cudnto tardo en ser vista por los turistas que estaban en la lera planta de
observacion del piso 73 (270,1m}? ¢y cudnto tardo en ser vista por los de la 2da planta de observacion del piso 867

La altura desde donde se arrojé es de m. Tardé segundos en ser visa por los turistas
de la 2da planta y segundos por los de la lera planta.

b) Si se arroja un proyectil desde |a base del rascacielos écon que velocidad debe salir para llegar a cada una de las dos
plataformas de observacion sin pasarse?

La velocidad para llegar a la parte mas alta es de m/s, para llegar a la 2da planta, debe salir a

una velocidad de m/sy ala lera de m/s.
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